

十四冬冰球比赛呼伦贝尔开打

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 7月12日,第十四届全国冬季运动会(以下简称十四冬)组委会在呼伦贝尔市举行新闻发布会,宣布十四冬开幕式将于2024年2月17日举行,公布了十四冬会徽、会旗、会歌、主题口号、吉祥物等。冰球比赛率先于2023年7月13日在呼伦贝尔内蒙古冰上运动中心正式打响。

由国家体育总局主办、内蒙古自治区政府承办的中华人民共和国第十四届冬季运动会定于2024年2月17~27日在内蒙古举办。作为首个正式比赛项目,7月13日率先开启女子冰球公开组比赛,有广东、北京、河北、黑龙江、陕西、四川和上海7支参赛队,采取单循环赛制,共7个比赛日,7月22日产生最后的冠军。

参赛队员在内蒙古冰上运动训练中心冰球冰壶馆内训练

据介绍,十四冬比赛项目全面对标2026年米兰冬奥会,设滑冰、滑雪、冬季两项、冰壶、冰球、雪车、雪橇、滑雪登山8个大项、16个分项、176个小项。预计参赛运动员将达3700余人,十四冬将是历届全国冬季运动会中规模最大、项目最多、标准最高的一届。

另外,“北京冬奥冠军草原行”活动于7月12日在呼伦贝尔开启,冬奥冠军

武大靖、韩聪、隋文静、徐梦桃先后来到海拉尔区第七中学和海拉尔区胜利街小学与学生们亲切互动,分享成为冠军的心路历程。在海拉尔区第七中学,学生们精彩的健身操表演《为内蒙古加油》,展现了呼伦贝尔少年的青春风采。武大靖向学校赠送“北京冬奥火炬”留作纪念,火炬上集齐了北京冬奥会中国体育代表团所有金牌获得者的亲笔签名。在海拉尔区胜利街小学,4位冬奥冠军观看学校速滑队训练展示,学生们躬身飞驰的身影点燃冬奥冠军的激情。冠军们向学校捐赠了中国冰雪卡通形象“冰娃雪娃”及服装器材并进行签名留念。



内蒙古冰上运动训练中心冰球冰壶馆



十四冬吉祥物



十四冬会徽



呼伦贝尔市扎兰屯市的扎兰屯金龙山滑雪场

(新华社供图)